1. kopiéren begint hier, dus
het eerste stuk ontbreekt

speciaal uiteinde (“dopje™) van chromosoom

DNA- | —>

kopieer- nieuw gekopieerde keten
machine 2. dit stukje ontbreekt, bij elke deling

e wordt het chromosoom dit stukje korter

T 3. na aantal delingen is het chromosoom

4. TEL zet dit stukje er aan | | ingekort tot hier en is er geen “dopje” meer
en herstelt zo uiteinde

Figuur 50: Omdat de DNA-kopieermachine zich aan het eind van
chromosomen moet vastgrijpen, kan het dit uiteinde niet kopiéren. Als
dit niet door TEL wordt hersteld, wordt het uiteinde bij elke deling
korter.
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